Mathématiques — CP — correction de la page 124

w Addition de 2 nombres & 2 chiffres : l’addmon « naturelle » n
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28+34=20+30+8+4

Q. Jai derit dewc fgnes pance que
98 NG YOS PeS obtene divectement
le réadtat

Calcule 28 + 34 en dessinent les boites et les jetons au brouillon,
Observe celte premiére fagon de calculer une addition. Termine le calcul de Picbille.

28 + 34 = r20+30'+'8+4'
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20 + 30, cest 50. ¢ 8 + 4, cest 12,
Mantenant, 2 Cout colcuder S0 + 12

Observe cette deuxiéme fagon de calculer une addition. Termine le calcul de Picbille.
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284+ 34= 2864+304+ 4 28+ 34= 28+304+ 4
a. b.
Je colonde dore ma téte ;
e décompose le 2 nombre 4 28 + 30.cest 58.
ol Maintenant, 3 fout coloter 58 + 4. |
k .
Calcule en choisissant I'une des méthodes de Picbille.
Sl tu nes pos sielel, dessine au brouilion,
25+23= 29 + 26 =
47 + 13 = 53+ 16=
= 6 Q = _68
36+ 25= 32+ 18 =




